

Журналисты и представители пресс-служб обсуждают вопросы взаимодействия

В малом зале резиденции председателя Хатлонской области Таджикистана вчера стартовал двухдневный семинар-тренинг на тему «Эффективное сотрудничество представителей СМИ и пресс-службы госструктур». Об этом сегодня сообщил корреспонденту Tjinform глава пресс-службы председателя Хатлонской области РТ Амиршоҳ Хатлони.

В семинаре участвуют более 20-и журналистов и сотрудников пресс-служб государственных органов Хатлонской области. Семинар организован по инициативе Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) при содействии пресс-службы аппарата председателя Хатлонской области.

Участники семинара обсудят эффективные методы взаимоотношения пресс-служб госорганов с представителями СМИ, обучатся методами организации пресс-конференций, брифингов, налаживания сотрудничества между пресс-службами и журналистами, пути организации пресс-служб в госорганах и многое другое, сообщил источник.

Также участники семинара выразили свои мнения о проходящих пресс-конференциях, которые организуют госорганы два раза в год по указанию президента Таджикистана, говорили о недостатках и давали свои рекомендации по улучшению качества пресс-конференций.

Представитель пресс-службы управления Таможенного комитета РТ по Хатлонской области Олим Шарипов заявил, что проблемы получения достоверной информации, отказа от предоставления информации журналистам является одним из основных проблем в данном направлении.

«Думаю, мы и журналисты найдем общий подход для решения данной проблемы. Но имеются и секретная информация, которую мы не вправе предоставлять журналистам. Это тоже надо учесть, и мы в ходе этого семинара наряду с другими вопросами попытаемся решить и эту проблему», - сообщил Олим Шарифов.

Участники семинара предложили организаторам организовывать подобные семинары для всех руководителей госучреждений и оказывать помощь в организации плодотворной работы пресс-служб госструктур.

<http://tjinform.com/ru/news/20121116/04826.html>